Информация о материально-техническом обеспечении 
предоставления услуг организацией культуры.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры Оловяннинский Межпоселенческий Методический и Досуговый Центр располагает нежилыми помещениями, доступными населению: малый зал, большой зал, фойе – общей площадью 455 кв. м. Все помещения оборудованы системой электроснабжения, имеется централизованная система отопления. Все помещения оснащены доступом в информационную - коммуникационную сеть. На входе в здание МБУК ОММиДЦ имеется вывеска с указанием наименования учреждения и режима работы.
Прилегающая к учреждению территория асфальтирована и озеленена, частично огорожена.
Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг в сфере культуры гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста.
 	Состав помещений учреждения в зависимости от набора оказываемых услуг включает:
-фойе, которое служит помещение для ожидания, отдыха, ознакомления с актуальной информацией об учреждении, для проведения выставок декоративно-прикладного творчества;
-Большой зал и  малый зал оснащены зрительскими креслами, звуковоспроизводящим оборудованием и предназначен для проведения мероприятий, занятий творческих коллективов;
- кабинеты оснащены компьютерной техникой с выходом в информационно- коммуникационную сеть Интернет, рабочие места оборудованы персональными компьютерами, оргтехникой, офисной мебелью, специалисты обеспечены канцелярскими письменными принадлежностями., имеется аптечка для оказания первой медицинской помощи, рециркуляторы воздуха, санитарно-гигиенические средства в соответствии с требованиями и нормами СанПИН, все помещения оборудованы  огнетушителями.
[bookmark: _GoBack]В учреждении созданы комфортные условия для посетителей, что способствует качественному процессу оказания услуг. В здании ведется видеонаблюдение.
В помещениях ОММиДЦ расположены информационные стенды, отражающие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях предоставления услуг, перечень предоставляемых услуг, другой печатный материал, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения.
Для проведения различных культурно- массовых мероприятий учреждение оснащено видео-,свето-,звуковоспроизводящим оборудованием. 
Уборка помещений производится в соответствии с требованиями и нормами СанПИН. На прилегающей территории запрещено курение.
ОММиДЦ располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают необходимыми знаниями и навыками, необходимыми для выполнения возложенных обязанностей, у всех специалистов имеются должностные инструкции. 

